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Uitnodiging : Tentoonstelling 

Vrijdag 24 november 2006  18u30u

“als ge het niet kunt zeggen verbeeldt het dan”

Beste,

Wij willen u graag uitnodigen voor de officiële opening van een gezamenlijk kunstproject in gc den egger, Aug. Nihoulstraat 74 te 3270 Scherpenheuvel-Zichem.

Volgende kunstenaars nemen deel: Griet Van de Staey, Jan Rosseels, Wilma Geyskens, Frie Branders, Jan Muës, Erwin Peeters, Hilde Plessers, Jan Lemmens, Louis Van Aerschot.

Zij tonen U dan ook hun recentste werk. U kan genieten van olieverfschilderijen, keramiek, beeldhouwwerken, pastelschilderijen, aquarel en foto’s. 

Het bindend element tussen deze kunstenaars is de eigen plek waar zij wonen en werken. Elkeen brengt zijn/haar eigen ‘verbeeld verhaal’.

Ook kan u de allernieuwste kortfilms bekijken van "SPIONAISE": speels, tragikomisch, ironisch en licht absurd van inhoud en sfeer.

Testelt, dichtbij, en verzamelplaats van toch nogal wat kunstenaars die gedreven door het willen verbeelden van wat hen beroert elk op hun eigen manier op deze tentoonstelling aanwezig zijn. De samenwerking tussen deze mensen dateert niet alléén van vandaag want ze hebben allen samengewerkt tijdens de open atelierdag in 2005.

18.30 uur : vrij bezoek aan de tentoonstelling

19:00 uur : verwelkoming door dhr. Manu Claes, burgemeester en dhr. Marc Decat, Schepen van Cultuur

19:15 uur : inleiding op de tentoonstelling door Mevr. Rita Van Bruggen

De tentoonstelling loopt van vrijdag 24 november tot en met zondag 24 december 2006 en is open tijdens de openingsuren van den egger (zie www.denegger.be) op zaterdag van 14:00 uur tot 17:00 uur en op zondag van 11:00 tot 16:00 uur  (in aanwezigheid van de kunstenaar(s)).

Wij hopen van harte u te mogen verwelkomen !

den egger
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